UGGENIN ALANI

1)

A ADC Uggen
AD 1L DC
BE_L AC

E |AD| =8cm

8 N IBE|=6 cm

[Bc|=12 cm
i
D B 12 C

Yukarida verilenlere |AC| kag cm dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 28

2)

A ABC lggen
A(ADC)=6 cm’
AD L BC

2 E Ipc|=2cm

|AB|=3+/5 cm

]

B D 2 C

Yukarida verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 21

3)
A ABC lggen
AB LBC
|AB|=8 cm
[BC|=6 cm
8 IpC|=2cm
D
3
B 6 C

Yukarida verilenlere gére, A(BDC) ka¢c cm’ dir?

R RS T .
4 6 6 5

4)
A ABC Uggen

A(ADC) =10 cm’
|AB|=6 cm
|AD|=6 cm
IpC|=5 cm
[BD|=x

B X D 5 C

Yukarida verilenlere gore, x kag cm dir?

A)3V2 B)S )45 D)5/3  E)12
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5)
A
Bl
B 8 D 2 C
ABC iiggen, BA L AC, AD LBC, [BD|=8 cm,

IpC|=2 cm olduguna gore, A(ADC) kag cm” dir?

A) 4 B) 6 C) 8 D)9 E) 10
6)
A 6 D ABCD dortgen
B 30° AB LBC
BA L AD
m(ADE) =30°
m(ECD) = 60°
. |AD|=6 cm
[BC|=2cm
. 60°

Yukarida verilenlere gére, A(DEC) kagc cm® dir?

A)5v2  B)6Y3 Q)12 D)8v3 E) 92

7)
A ABC Uggen
AD aclortay

AC LBC

10 |AB|=10 cm
15 cm® /345 |AD| =35 cm

o A(ABD)=15cm’

© |BD|=x

B x D

Yukarida verilenlere gére, x kag cm dir?

7 9
A)3 B) S C)4 D) S E) 5
8)
A ABC Gg¢gen
AB LBC
|AB|=8 cm
g £ Ipc|=7 cm
3|AE|=4|EC]
nl
B D 7 Cc

Yukarida verilenlere gére, A(ADE) kag cm? dir?

A)9 B) 12 C) 16 D) 18 E) 21
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9)
A ABC liggen

2|AE| =3|EC|
3|AD| =|DB|
E 4|BF| =|FC|

B F C
A(ABC) =100 cm® olduguna gore, A(BDEF) kag cm” dir?

A) 45 B) 53 C) 58 D) 65 E) 75
10)

A ABC liggen
3|BD|=2|AD|
3|AE| = 4[EC|

E
D
B C
A(BDF
Yukarida verilenlere gore, (BDF) orani kactir?
BFC)
7 8 6 9
A) - Bl — CO— D —- E—
22 15 17 14

11)

A ABCD dortgen
AF L BD
CE_LBD
8 |AF|=8 cm
E [EC|=12cm
B = F D
12
C
A{ABD
Yukarida verilenlere gore, # orani kagtir?
A(ABCD)

1 3 4
A) B) 0 < D) ) -

12)

B C D E

A(ACG)=15 cm?®, A(GFD)=9 cm?, AB L BE , FE L BE
|AB|=9 cm,
A(CGD) ka¢c cm” dir?

FE|=7 cm olduguna gore,

A) 12 B) 14 C) 15 D) 18 E) 21
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13)

A ABC uggen
AB | BC
4 |AD| =4 cm
b [BE|=5 cm
AC // DE
Al
B 5 E C

Yukarida verilenlere gore, A(EDC) kag cm? dir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 15 E) 20

14)
ABC uggen

ED // BC
|AE|=6 cm
Ipc|=8cm
m(BAC) = 60°

B® C
Yukarida verilenlere gire, A(EBD) kag cm® dir?

A) 9 B)9v3 ()12 D)12/3 E)15

15)
ABC Uggen
DE // BC
|AB|=12 cm
[Bc| =16 cm
12 |DE|= 8 cm

Yukarida verilenlere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 56 E) 60

16)

ABC ve DEF
birer
eskenar
Uggen

|AB| =12 cm
[ED| =8 cm

B c
Yukarida verilenlere gére, taral bélgenin alani kag

cm? dir?

A)1243 B)15vY3 C)16v3 D)20V3 E) 2443
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17)
A ABC Uggen
BE ve DC
kenarortay
A(DEG) =12 cm®
D E
B c

Yukarida verilenlere gdre, A(ABC) kag cm? dir?

A) 72 B) 80 C) 96 D)112  E)144
18)
A G, ABC Uggenin
agirlik merkezi
A(ABC)=45 cm’
|G| =6cm
O
B X C

BC| =x ka¢ cm dir?

Yukarida verilenlere gore,

E) 10

C) 3v7

D)8

B) /61

A) /53

19)

Dﬂ:pF

’

ABC ve BDG birer Giggen, BA | AC,
BE|=9 cm, [FG|=3 cm ve [FC|=5 cm dir.

|AB|=6 cm,
Buna gore, A(FGC) ka¢c cm?® dir?

A)5 B) 6 Q)7 D) 8 E) 10

20)
A ABC ve DEC

birer ligcgen

6 |AD| =6cm
Ipc|=3 cm
[BE| =2 cm

3 [EC]=5cm

B 2 E 5 C

A(DE
Yukarida verilenlere gore, (DEC) orani kagtir?
A(ABC)

I
Re
I

3
A
) 7

21)
ABC ve DBF

birer lggen
|AD|=4 cm
IDB| =6 cm
[BC|=5cm
|CF =3 cm
A(ADE)= A
A(ECF)=B

3 F

B 5 C

A
Yukarida verilenlere gore, E orani kactir?

1
6 1

2
| 22
25 32 27

2
nE g2
16 25
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22)
A ABC ve DEC
birer Gg¢gen
[BC| =6 cm
[ED| =4 cm
27 cm? AB //DC
ED// BC
A(ABC) =27 cm®

L
>

B 6 C

Yukarida verilenlere gore, A(DEC) kagc cm?® dir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 21
23)
A ABC ve DEF
birer tggen
DE // BC
D E A(ABC) =49 cm’

A(ADE)=16 cm’

B F C

Yukarida verilenlere gore, A(DEF) kac cm?® dir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 20 E) 25

24)
A
D E
F G
y |
B C
ABC Ucgen, DE // FG // HI // BCve
|DF| = |HF| = 2|AD| = 2|HB| olduguna gére,
ADFGE) orani kagtir?
A(HBCI)
2 7
A) 3 B) — C) — D) & E) 8
4 3 12 13 11
25)
ABC uggen
AE ve ED
aglortay
|AE|=3 cm
[EC|=2em

A(ABE) =50 cm?
A(DEC) =10 cm?

B X E 2 C

Yukarida verilenlere gore,

BE|=x kag cm dir?

A) 2 B)

C)3 D) 4 E)

www.matematikkolay.net



26) FEN LISESI

A ABC lUggen

AN AD ve DC
aglortay

6 cm A(ADC) =18 cm’

|AB|+[BC|=9 cm

D
|AC| =6 cm

A
B C

Yukarida verilenlere gore, A(ABC) kac cm?® dir?

A) 30 B) 36 C) 40 D) 45 E) 54

27) FEN LISESI

ABC lggen
l, ic teget
¢emberinin
merkezi
|AB|=6 cm
|AC|=8 cm
BA | AC

Yukarida verilenlere gore, i¢ teget cemberinin
merkezi r ka¢ cm dir?

I
o
w

D)

A) 2 B) ‘2 E) 4

28) FEN LISESi

Kenarlari 8, 10 ve 14 ¢m olan bir Giggenin alani kag

cm’ dir?

A)24  B)12J3 ()25

29) FEN LISESi
A ABC lggen

|AB|=6 cm

|AC|=8 cm
8 |BC| =7cm

m(ABC) =

B 2 C
Yukarida verilenlere gore, sina kagtir?

D)18V2 E) 166

A) & B) 3 C) i D) £ E) £
3 4 5 4

CEVAP ANAHTARI
1A 7 |E 13| B 19 | A 25| D
2 | C 8 |C 14 | D 20| C 26 | D
3|D 9 |B 15| C 21 | E 27 | A
4 | C 10| C 16 | D 22 | C 28 | E
5 A 11 | A 17 | E 23 | A 29 | D
6 D 12 | A 18 | B 24 | E
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